





# 'పద్మావత్' ఆఫర్ ను తిరస్కరించా!

తరచూ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలతో వార్తల్లో నిలుస్తుంటుంది అర్ధ కథానాయిక కంగనారనౌత్. తాజాగా ఆమె ప్రముఖ బాలీవుడ్ దర్శకుడు సంజయ్ లీలా భన్సాలీ లక్ష్మణంగా తీవ్ర ఆరోపణలు చేసింది. ఆయన పేరు ప్రస్తావించకుండానే విమర్శలను ఎక్కువెట్టింది. 'పద్మావత్' చిత్రంలో ఆయన ఇచ్చిన ఆఫర్ ను తిరస్కరించానని చెప్పింది. పెద్ద దర్శకులు సినిమాల్లో నాయికల పాత్రలకు ఏమాత్రం ప్రాధాన్యత ఉండదని, వారికి ఓ పాపుగంట మాత్రమే స్ట్రీన్ టైమ్ కేటాయిస్తారని, వారి పాత్రల్ని తక్కువ చేసి చూపిస్తారని చెప్పుకొచ్చింది. ఇటీవల ఇచ్చిన ఓ ఉంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడుతూ "పద్మావత్ లో అవకాశం వచ్చినప్పుడు స్క్రిప్ట్ మొత్తం ఇవ్వమని దర్శకుడిని అడిగా. అందుకు ఆయన నిరాకరించాడు. సినిమాలో నా పాత్ర ఏంటని అడిగితే 'అద్దం ముందు ముస్తాబువుతున్న కథానాయికను చూసి హీరో ప్రేమలో పడతాడు' అంటూ ఒక్క లైన్ లో కథ చెప్పాడు. ఆ సినిమా చూసినప్పుడు కూడా హీరోయిన్ సినిమా మొత్తం అద్దం ముందే కూర్చొని కనిపిస్తుంది. దాంతో ఆయన చెప్పిన మాటలు నిజమే అనిపించాయి. హీరోయిన్ల విషయంలో దర్శకులు ఆలోచనా విధానం ఇలా ఉంటే ఏ దర్శకుడితో పనియాలి' అంటూ కంగనా రనౌత్ ప్రశ్నించింది. ప్రస్తుతం ఆమె మాటలు బాలీవుడ్ వర్గాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారాయి.



# పాతాళ లోక్ సీజన్ 2 బివ్యూ

ప్రముఖ ఓటిటి ప్లాట్ ఫామ్ అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో మన ఇండియన్ కంటెంట్ సుందీ సూపర్ హిట్ అయిన పలు థేమస్ వెబ్ సీరీస్ లలో "పాతాళ లోక్" కూడా ఒకటి. గత లాక్ డౌన్ లో వచ్చిన ఈ సీరీస్ సీజన్ 1 బలం కాంట్రబ్యూట్ తో పాటుగా పెద్ద హిట్ అయ్యింది. మల దాదాపు ఐదేళ్ల తర్వాత దీనికి సీజన్ 2 మంచి అంచనాలు నడుచు వచ్చింది. ఇక ఈ సీజన్ కూడా మెప్పించిందో లేదో చూద్దాం. సీజన్ 1 నుంచి కొనసాగింపుగా ఢిల్లీలోని తన పోలీస్ స్టేషన్ లోనే అదే పాజిషన్ లో హతీరాం చౌదరి(జైదీవ అభ్యుపేక్ష) కొనసాగుతారు. కానీ తన కింద ట్రైనింగ్ కి వచ్చిన ఇమ్రాన్ అన్సారీ(ఇస్మాక్ సింగ్) మాత్రం ఐఏఎస్ అధికారిగా మారిపోతాడు. ఈ నేపథ్యంలోనే నాగలాండ్ కి చెందిన ఓ పదర్శుల్ బిగ్ బిగ్ జోనాథన్ తాం(కాగిరాంగ్) హోటల్లో అత్యంత దారుణంగా హత్య చేయబడతాడు. దీనితో నాగలాండ్ లో అది పెద్ద కేసుగా మారుతుంది. ఇది అన్సారీకి సవాలుగా మారగా ఇంకొక పక్క హతీరాం చౌదరికి కూడా ఢిల్లీలో రఘు పాశ్వాన్(బైబిఎ్ కుమార్) మిస్సింగ్ అందులో రోస్ లిజి(మెచెస్ట్రో ఇంసాంగ్) అనే యువతికి ఉన్న లింక్ ఆ కేసు సుపరేట్ గా ఇన్వెస్టిగేట్ చేసిన ఒక పాయింట్ లో అన్సారీ కేసుతో కూడా కలుస్తుంది. ఈ నేపథ్యంలో వారికి ఉన్న లింక్ ఏంటి? ఇందులో కపిల్ రెడ్డి(నగేష్ కుకునూర్) చేసిన ప్లాన్, అసలు డ్రామా అంతటి సెక్కు ఉన్నది ఎవరు? ఆ రెండు కేసులు ఎలా సాల్వ్ అయ్యాయి అనేది తెలియాలి అంటే సీరిస్ ని చూసి తెలుసుకోవాలి. మొదటి సీజన్ మంచి హిట్ కావడానికి ఉన్న ప్రధాన కారణాలలో సాలిడ్ ఎమోషన్స్ తో సాగే డ్రామా అని కూడా చెప్పవచ్చు. మల ఈ సీజన్ 2 లో కూడా సీడ్ గా డిజైన్ చేసిన డ్రామా ఈ తరహా డ్రామా ఎవినోట్స్ కోరుకునేవారికి నచ్చుతుంది. అలాగే ఎవినోట్స్ నడుస్తున్న కొద్ది రిలీట్ అయ్యే డిస్కస్ లు గాని అలాగే ఇన్వెస్టిగేషన్ సన్నివేశాలు మంచి ఆసక్తిని రేపుతాయి. ఇన్వెస్టిగేషన్ లో నడిచే యాక్షన్ పార్ట్ అలాగే అందులో ఒకే డిస్కస్ రిలీట్ అయ్యే విధానం



సింపుల్ గా అలా ఎంగేజింగ్ గా అనిపిస్తాయి. అలాగే సీజన్ 1 తరహాలోనే సీజన్ 2 లో కూడా ఒక బ్యూటీఫుల్ ఎడిటింగ్ అనేది చూసి ఆడియన్స్ కి మనసు తెరికగా అనిపించేలా చేస్తుంది. దీనితో పాటుగా అన్సారీ ఇంకా హతీరాం పాత్రల నడుచు నడిచే సన్నివేశాలు అన్నీ ఆ పాత్రలని ఇష్టపడే వారికి మరింత నచ్చతాయి. ఇక నటీనటుల్లో అయితే సీజన్ 1 తో సాలిడ్ పెర్ఫార్మెన్స్ ని కనబర్చిన జైదీవ్ ఇందులో కూడా మంచి ఎఫ్ డి పెట్టారని చెప్పాలి. చాలా సీన్స్ తో తన హోల్ డెవలప్మెంట్ లో కూడా కనిపిస్తుంది. ఫుజ్ కల్ గా కూడా ఈ సినిమాకి కష్టపడ్డారు. అలాగే ఒక సినియర్ పోలీస్ ఆఫీసర్ గా పని చేసినప్పటికీ సరైన గుర్తింపు రాకపోవడం, అన్సారీపై ఓ ఎమోషన్ లో సీన్ తో తన పెర్ఫార్మెన్స్ విక్షకులని కలిపిస్తుంది. అలాగే తనతో పాటే సాగే ఇన్వెస్టిగేషన్ కూడా మళ్ళీ పైకి అయ్యాడు. తనపై కనిపించే ఓ కీలక డిస్కస్ కి అనుగుణంగా తన నటన కూడా ఈ సీజన్లో మెప్పిస్తుంది. ఇంకా వీలైతే పాటుగా నాగలాండ్ ప్రాంతంలో కనిపించే కీలక డిస్కస్, ఇంకా సగేష్ కుకునూర్, తిలక్ త్రూమా షోమే, మెరెన్ ఇంసాంగ్ తదితరులు తమ పాత్రలకి

చాలా నాచురల్ పెర్ఫార్మెన్స్ లు అందించి ఇంప్రెస్ చేస్తారు. ఈ సీజన్ 2 తో బిగ్ బివ్యూ లోక్ తోలేదు. మీకు గుకు సీజన్ 1 బివ్యూ తరంగా నచ్చినట్టు అయితే సీజన్ 2 ఆ రేంజ్ లో ట్రీట్ ఇవ్వకపోవచ్చు. ఇంకా సీజన్ 1 ని పూర్తి చేసి ట్రైలర్ లాంటిది చూడకుండా డైరెక్ట్ గా సీజన్ 2 ని స్టార్ట్ చేసినా కూడా వారు ఒకంత డిజిటాయిండ్ అయ్యే అవకాశం ఉంది. ఎందుకంటే సీజన్ 1 నుంచి కంప్లీట్ గా పోలీస్ బ్యాక్ డ్రాప్ లో కనిపించే నటీనటులు నుంచి మాత్రమే ఇది కొత్తగా కొనసాగుతుంది. సో సీజన్ 1 లో ఉన్న అందరూ ఆ నటీనటులు కావాలి అనుకున్నవారు డిజిటాయిండ్ అయ్యే తప్పదు. అలాగే ఈసారి సీజన్ 1 కి దీనికి చాలా తేడాలు ఉన్నాయి. అందులో కనిపించే సాలిడ్ వైబ్స్ కానీ అడల్ట్ సీన్స్ కానీ ఇందులో లేవు. ఇది ఒక రకంగా మంచి విషయమే కావచ్చు కానీ వాటిని మొదటి సీజన్ 1 లో ఉన్న ఇష్టపడవారు ఆ అంశాలతో కూడిన డ్రామా కావాలి అనుకుంటే దీనిపై తక్కువ అంచనాలు పెట్టుకోవాలి. అలా స్టోరీని పేలవంగా ఉన్నట్టుగా అనిపిస్తాయి. అలాగే కథనం నడుస్తున్న కొద్ది ఒకే కొత్త పాత్ర పలచయం అవుతూనే ఉంటాయి.

# ఘనంగా ప్రారంభమైన కొమురవెల్లి మల్లన్న జాతర

సిద్దిపేట జిల్లాలోని ప్రముఖ శైవ క్షేత్రం కొమురవెల్లి మల్లకార్జునస్వామి జాతర ఘనంగా ప్రారంభమైంది. సంక్రాంతి తర్వాత వచ్చి తొలి ఆదివారం కావడంతో భారీగా తరలి వచ్చిన భక్తులు తమ కొంగుబంగారమైన కొర మీసాల మల్లన్నను దర్శించుకుంటున్నారు. రెండున్నర నెలలపాటు కొనసాగనున్న ఈ జాతర.. ఉగాదికి వచ్చే ఆదివారంతో ముగియనుంది. బ్రహ్మాంశ్చ వాల్మీకి పట్నం వారం, లక్ష్మణ వారం, మహా శివరాత్రి రోజున నిర్వహించే పెద్ద పట్నం, అగ్నిగుండాల ప్రముఖ కార్యక్రమాలు, ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని ఆలయం, రాజగోపురం, గదులకు రంగులు వేయించడంతో సుందరంగా కనిపిస్తున్నాయి. ఆలయంలో ప్రతి ఆదివారం మిషన్ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తారు. భక్తులు బోనాలతో ఆలయానికి వెళ్ళే సమయం, అమ్మవారకు నైవేద్యం సమర్పిస్తారు. పట్నం వేసి కల్యాణం జరిపించి మొక్కులు తీర్చుకుంటారు. పట్నం వారంతో ఉత్సవాలు ప్రారంభమై 12 ఆదివారాలు కొనసాగుతాయి. 12 ఆదివారాలతో పాటు ప్రత్యేక కార్యక్రమాలకు భక్తులు భారీ సంఖ్యలో తరలివస్తారు. భక్తులకు విశిష్ట దర్శనం, శ్రీపర్వదర్శనం, ధర్మ దర్శనం కల్పించడానికి అధికారులు ఏర్పాట్లు చేశారు. పట్నం వారానికి ఆదివారం అధిక సంఖ్యలో హైదరాబాద్ భక్తులు వచ్చి స్వామి వారిని దర్శించుకుంటారు. హైదరాబాద్ కు చెందిన భక్తులు మల్లన్న పేటలో దీక్షలను 41 రోజుల చేపట్టి, పట్నం వారం స్వామిని దర్శించుకున్న అనంతరం, దీక్షను విరమిస్తారు. పట్నం వేసి గుట్టపై ఉన్న ఎల్లమ్మ తల్లికి బోనం సమర్పిస్తారు.



# ప్రతిపక్షం నిలదీస్తే గానీ ప్రభుత్వం నిరుపేదల గురించి ఆలోచించదా?

ప్రతిపక్షం నిలదీస్తే గానీ ప్రభుత్వం నిరుపేదల గురించి ఆలోచించదా అంటూ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హామీద్ రావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజాపాలన దరఖాస్తులకు కూడా రేషన్ కార్డులు ఇవ్వమని ప్రభుత్వం ప్రకటించడం బీఆర్ఎస్ విజయముని చెప్పారు. మీ సేవా దరఖాస్తులు కూడా పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని, పెరిగిన ప్రయోజనం ఆధారంగా రేషన్ కార్డులకు ఆదాయ పరిమితి పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. దరఖాస్తులు చేసుకోవడం సులభం చేయాలని చెప్పడాన్ని స్వాగతించామన్నారు. ప్రజలను మోసం చేయాలని చూసిన ప్రతిపక్షం, తాము మిమ్మల్ని ప్రశ్నిస్తుంటాం, నిలదీస్తూనే ఉంటామని ఎక్స్ వేదంగా స్పష్టం చేశారు. 'పేదలకు రేషన్ కార్డులు అందకుండా చేస్తున్నారు, కోతలు విధిస్తున్నారు ముఖ్యమంత్రికి బహిరంగ లేఖ రాయడంతో పాటు, పత్రికా సమావేశం నిర్వహించి నిలదీస్తే గానీ ప్రభుత్వానికి జ్ఞానోదయం కాలేదు. కుల గణన దరఖాస్తుతోపాటు, ప్రజాపాలన దరఖాస్తులకు రేషన్ కార్డులు ఇవ్వమని చెప్పడం, ఇది తుది జాబితా కాదని, దరఖాస్తుల ప్రక్రియ సులభం చేసి కొనసాగుతుందని ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి చేసి వెబ్సైట్ ద్వారా బీఆర్ఎస్ విజయం, ఆదాయ పంపు విషయంలో ప్రభుత్వం మౌనంగా ఉండటం వల్ల లక్షల మంది నిరుపేద వర్గాలు రేషన్ కార్డులకు దూరం అవుతాయని మరొక్క సారి గుర్తు చేస్తున్నాం. కేసీఆర్ అర్హత ప్రతి ఒక్కరికి రేషన్ కార్డు పొందేందుకు వీలుగా ఆదాయ, భూ పరిమితి నిబంధనలలో మార్పులు చేశారు.

# ఎంపీ ఈటల స్ట్రాంగ్ వార్నింగ్.. ఇళ్లను కూల్చడం ఆపకపోతే ఖబర్ డార్

గత పాటకులు 1998 సంవత్సరంలో అరుంధతినగర్ లో కుటుంబ నియంత్రణ చేసుకున్న వారికి అప్పటి ప్రభుత్వం పట్టాలను ఇస్తే వాటిని కూల్చడం ఏమిటని మల్కాజిగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ రెవెన్యూ అధికారుల తీరుపై మండి పడ్డారు. జవహర్ నగర్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని అరుంధతినగర్ లో పర్చేయించారు. ఇటీవల రెవెన్యూ అధికారులు అరుంధతినగర్ లో కూలగొట్టిన ఇళ్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచే కూల గొట్టడమే అజేండాగా పెట్టుకుందని ఆరోపించారు. జవహర్ నగర్ లో పేదకుటుంబాలే నివాసం ఉంటున్నాయని ఇక్కడ కూల్చిన రేకుల షెడ్యూల రూ.50 వేలు, సాబీలకు రూ.2 లక్షలు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో పెద్దవాళ్ళ కోట్లాది విలువైన భూములను కొల్లగొడుతుంటే పట్టించుకోని రెవెన్యూ యంత్రాంగం జవహర్ నగర్ లోని పేదలపై మాత్రం తమ ప్రతాపాన్ని చూపుతున్నారని విమర్శించారు. రెవెన్యూ అధికారులపై మంత్రికి ఫిర్యాదు చేయనున్నట్లు వివరించారు. ఇప్పటికైనా పేదల జోలికి రాకుండా ఉండాలని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెడ్చల్ జిల్లా రూరల్ అధ్యక్షులు విక్రంరెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ చంద్రశేఖరయ్యాదమ్, ఓబిసీ మోర్తా అధ్యక్షుడు మహేందర్ యాదమ్, కార్పొరేటర్ పానుగంటి బాబు, నాయకులు రంగుల శంకర్, జవహర్ నగర్ పార్టీ అధ్యక్షులు కమల్, సంతోష్, సంధీప, యాదగిరి, అరుంధతి వాసులు పాల్గొన్నారు.



# పేలిన పెట్రోల్ ట్యాంకర్.. 77 మంది దుర్మరణం

పశ్చిమ ఆఫ్రికా దేశం నైజీరియాలో ఓ పెట్రోల్ ట్యాంకర్ పేలడంతో 77 మంది మరణించారు. సింబ్రల్ నైజీరియాలోని నైజీరిలో ఉన్న సుల్తాన్ ప్రాంతంలో కొంతమంది ఓ ట్యాంకర్ మరో 25 మంది గాయపడ్డారని పేర్కొంది. సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయని వెల్లడించింది. మృతుల్లో చాలామంది గుర్తింపలేనంతగా కాబిపోయారని తెలిపింది. సరుకు రవాణాకు సరైన రైల్వే వ్యవస్థ లేకపోవడంతో నైజీరియాలో ఇలాంటి ప్రమాదాలు తరచుగా జరుగుతుంటాయి.



# VT15 ఫస్ట్ లుక్

టాలీవుడ్ లో సరైన బ్రేక్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న యాక్టర్ లో ఒకడు చురుల్ తేజ్. ఇటీవలే కరుణాకుమార్ దర్శకత్వంలో పాన్ ఇండియా కథాంశంతో తెరకెక్కిన మహిళా బాక్సాఫీస్ వద్ద ఊహించని ఫ్లాట్ టాక్ మూటగట్టుకుంది. చాలా కాలంగా సరైన బ్రేక్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న చురుల్ తేజ్ తాజాగా వీటీ15 సినిమాను ప్రకటించేశారు. చురుల్ తేజ్ కు పుట్టినరోజు సందర్భంగా మేకర్స్ వీటీ15 సినిమా ఫస్ట్ లుక్ షేర్ చేశారు. డ్రాగన్ డిజైన్ ఉన్న జూడిపై కోడ్ లాంగ్వేజ్ తో ఉన్న క్లాత్ మంటలు అంటుకొని అనుమానాస్పదంగా కనిపిస్తుంది. సస్పెన్స్, కామెడీ ఎలిమెంట్స్ తో కూడిన కథతో సినిమా ఉండబోతుందని ఫస్ట్ లుక్ హిందీ ఇచ్చిస్తుంది. వేట హాస్యాస్పదంగా మారితే అంటూ క్యాష్ వన్ కూడా పోస్టర్ లో చూపాచ్చు. ఇండో-కొరియన్ హర్రర్ కామెడీ బ్యాక్ డ్రాఫ్ లో సినిమా ఉండబోతుందని తాజా లుక్ తో క్లాట్ ఇచ్చేవారే మేకర్స్. ఈ చిత్రానికి మేధావి గాంధీ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. వెంటలాల్ ఎక్స్ ప్రెస్, ఎక్స్ ప్రెస్ రాజా, ఏక్ మినీ కథ లాంటి సినిమాలతో టాలీవుడ్ లో డైరెక్టర్ గా మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు మేధావి. ఈ డైరెక్టర్ కాంపాండ్ నుంచి వస్తున్న సినిమా కావడంతో అంచనాలతోపాటు క్యూంటానాసిటీ పెరిగిపోతుంది.